

«ЗАТВЕРДЖУЮ»



В. о. Голови Вченої ради  
ДВНЗ «Київський національний  
економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»  
Д. Г. Лук'яненко  
27 квітня 2017 р.

**УХВАЛА  
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу  
«Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін та доповнень до Правил прийому до  
Державного вищого навчального закладу «Київський національний  
економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2017 р.

від «27» квітня 2017 р.

Заслухавши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) щодо необхідності внесення змін та доповнень до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Правил прийому до Університету у 2017 р.) у 2017 році відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України», від 24 травня 2016 року № 560, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 31 травня 2016 року № 795/28925 (зі змінами відповідно до наказу МОН України № 105 від 30.01.2017р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 лютого 2017 року за № 249/30117) та Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Переліку уповноважених вищих навчальних закладів» від 14 червня 2016 року №667 ) та з метою упорядкування механізму конкурсного відбору

**Вчена рада ухвалила:**

1. Внести зміни до Правил прийому до Університету у 2017 р. (затверджених Вченою радою Університету 24 листопада 2016 року, протокол №5 із змінами та доповненнями, затвердженими Вченою радою, протокол №9 від 23.02.2017 року та протокол №10 від 30.03.2017 року) у такому порядку:

1.1. Пункт 2 розділу 1 доповнити третім абзацем:

Організацію та проведення прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» особами, які проживають на тимчасово окупованій території України, здійснює Освітній центр «Крим-



Україна» ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у відповідності із додатком 13 до цих Правил прийому.

1.2. Доповнити додатки до Правил прийому додатком №13 «Порядок прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України» (додаток №1 до Ухвали Вченої ради).

2. У зв'язку з початком набору на спеціальність 051 «Економіка», спеціалізація «Національна економіка» для вступників на 1 курс з неспоріднених спеціальностей на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» додаток 3 до Правил прийому викласти у наступній редакції (додаток 2 до Ухвали Вченої ради).

3. Затвердити програму фахового вступного випробування з «Національної економіки» для вступників на 1 курс з неспоріднених спеціальностей на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст».

4. У тексті Правил прийому до Університету у 2017 р. та додатків до них словосполучення «Юридичний факультет» замінити на словосполучення «Юридичний інститут» у всіх відмінках та словосполучення «Факультет інформаційних систем і технологій» замінити на словосполучення «Інститут інформаційних технологій в економіці» у всіх відмінках.

5. Затвердити Правила прийому до Інституту бізнес-освіти ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2017 році (додаток 3 до Ухвали Вченої ради).

6. У додатку 3 до Правил прийому словосполучення «Економіка агропромислових формувань» замінити на словосполучення «Економіка агробізнесу» та словосполучення «Облік, аудит та оподаткування в АПК» замінити на словосполучення «Облік, аудит та оподаткування агробізнесу»

7. Контроль за виконанням Ухвали покласти на відповідального секретаря приймальної комісії Університету А.М. Поплюйка.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко